

# Családi körben

A Buda környéki Iránytű szerkesztősége vers- és prózaíró versenyt hirdetett Családi körben címmel, melyre a tavalyinál jóval kevesebb, de annál értékesebb pályamű érkezett. A pályázók között örömmel láttuk viszont a tavalyi verseny sikeres alkotóit is. A kötött témában gyönyörű írások születtek: érzelmesek, meghatók, megrendítők, amelyek a mindennapi életünk észrevétlen, sokszor csak bennünk zajló pillanatait megragadva magasra emelik és a szavak erejével láttatják azokat a szétszakíthatatlan és mély családi kötelékeket, amelyek nélkül tartalmas emberi élet elképzelhetetlen. Rangsort felállítani nem volt könnyű, ezt mutatják a megosztott helyezések is.

Vers-kategóriában

1. Mechler Anna: Dédi (Budakeszi) és Kéring Gábor: Szűk ösvényen (Telki)
2. Horváth Luca: Altató – nem létező bátyámnak nagyon régről (Budakeszi) és Lestát Rózsa: Unokával
3. Atler Helga: (Nagy)Anyák napjára (Budajenő)

Próza-kategóriában

1. Horváth Luca: Búcsú (Budakeszi)
  2. dr. Bagyinszki Jánosné: Nénjuka (Budakeszi)
- A legjobbknak ítélt műveket lapunk következő számaiban megjelentetjük.

Koós Hutás Katalin főszerkesztő

Kéring Gábor: Szűk ösvényen

Szűk ösvényen lépdél a lábam meredek kaptatón.  
Kétoldalt drótfonat, ágak, tuskés szederbokor.

Domb alján hagytam a mai nap nyúgeit, gondját.  
Ott ülnek most is a sötétben lent az oszlop alatt.

Behúnyt szemmel lépek hármat, kinyitom újra, s a tetőn kibukkan az utcai lámpa sárga fénye.

Még néhány méter, az oszlopnál balra fordulok.  
Már látom a házat, hol vártok három kedves alak.

Lámpák fénye átsüt a függönyök résein, rostján,  
Itt a szívemben öröm dobban:  
Lám, hazaértem.

## 60 éve született

### Nagy Gáspár Kulturális Központ Vasváron

A Budakeszin élt Nagy Gáspár Kossuth- és József Attila-díjas költőről kulturális központot neveztek el Vasváron, május 2-án. A névadó ünnepség keretében adták át az Életünk című irodalmi folyóirat szerkesztősége által alapított Nagy Gáspár-díjat is, amelyet idén Kulin Ferenc irodalomtörténész vehetett át.

A költőt méltatva Monostori Imre irodalomtörténész, a Nagy Gáspár Alapítvány kuratóriumának elnöke és az Új Forrás főszerkesztője úgy fogalmazott: Nagy Gáspár az elsők között jelezte, még a 90-es években, hogy a diktatúra „visszasompolyog közibénk”, és bizonyos volt abban is, hogy a múltat nem lehet csak úgy eltörölni, különösen nem „végképp”. Azok közé az értelmiségiek közé tartozott, akik nem képesek beletöröndni abba, hogy

„két vállrándítás között, történelmileg úgy alakult”. A rendezvény keretében kiállították Kőnig Róbert linómetszeteit, melyeket a művész felkérésére Nagy Gáspár Hullámozó vizeken kereszt címmel versciklusba foglalt. A kiállítás képeit a budakeszi közönség egy évvel ezelőtt már megismerhette.

A névadó ünnepségen, Vasváron, Nagytilyiban a tiszteletadáson a költő sírjánál, végül Bérbaltaváron, a Nagy Gáspár szülőházánál tartott megemlékezésen budakeszi barátok, ismerősök nagy számban vettek részt.



A Nagy Gáspár Közhasznú Alapítvány felhívást tett közzé, miszerint a költő szülőházát emlékházként, kulturális központként, irodalmi táborok színhelyeként kívánja működtetni, hogy megőrizze Nagy Gáspárnak a magyarság hagyományaihoz, a kereszténység örök értékeihez szorosan kötődő életművének szellemiségét és ösztönözze azokat a törekvéseket, melyek a magyar nép történelem során felhalmozott értékeit őrzik és gyarapítják.

folytatás az 5. oldalon



Nagy Gáspár Alapítvány  
2092 Budakeszi, Felkeszi u. 17.  
bela-petrik@t-online.hu  
bankszámlaszám:  
10918001 – 00000086 – 00100014

### BUDA KÖRNYÉKI IRÁNYTŰ

Regionális közéleti havi lap, internetes heti hírlevél és napi frissítésű honlap [www.budakornyekiiiranytu.hu](http://www.budakornyekiiiranytu.hu)  
Alapító főszerkesztő: Koós Hutás Katalin (30) 922-6418 • 2092 Budakeszi Pf. 136. Tel./fax: (23) 457-058 • E-mail: szerkesztoseg@budakornyekiiiranytu.hu  
• Grafika: Kacsóh Pongrác • Hirdetésfelvétel: Mályiné Kaiser Erika (23) 453-994, (70) 571-7439 • Kiadja az AGE QUOD AGIS Kft. • Felelős kiadó: a kiadó vezetője  
• Nyomda: Gyomai Kner Nyomda Rt. Gyomaendrőd, [www.gyomaikner.hu](http://www.gyomaikner.hu) • Terjesztés Budakeszin (Makkosmárián és Nagyszénászugban is), Pátyon, Budajenőn, Telkiben, Perbálon, Tökön, Zsámbékon, Nagykovácsiban és Remeteszőlősen • Az újság Budakeszin beszerezhető még a Kiskápolna Könyvesboltban, a CBA újságárusánál (végállomás), az Atrium Üzletház lottóüzletében, a Kórosi Vegytisztítónál, a könyvtárban és a Könyvzugban (Művelődési Központ). • A többi település terjesztési adatait lásd a települések állandó rovatainál. • Lapzárta: minden hónap 20-án 12 óra. • ISSN 2060-2510 • Megjelenik 13 000 példányban.

